

城事

2022年01月21日 星期五

责编:李曙光

美编:陈春艳

校对:曹永亮

送气工捐款6000元
给特困群众

株洲晚报融媒体中心/杨凌凌 实习生/肖雨娟

暖心寄语

贫困只是一时的家庭处境,希望大家能向前看,保持乐观积极的生活态度,坚信生活会越来越好。

公益之路

从2016年起,王庭辉已连续6年参与株洲晚报举办的爱心助学,且每年都是捐款1000元。

记者采访

本报与株洲市慈善总会主办的2022“为特困群众送年货”的活动正在进行中。1月19日,热心市民王庭辉看到报道后,给本报转来6000元捐款,而他的收入其实也不高。

王庭辉是一名液化气店的送气工,每天都穿着工作服,开着摩托车,车子两边都挂着液化气罐,穿梭在大街小巷帮居民送气。“基本上谁打电话,我都会上门送气,刮风下雨都不耽误。”王庭辉说。

后来,他在芦淞区合泰地区经营了一家液化气送气点,带几个人一起送气。随着用液化气的人以及利润降低,送气点的收入也只能满足他基本的开销。

谈到参加这次送年货的目的,王庭辉说,因为自己小时候过过苦日子,深知贫穷对于家庭的影响。“你们的报道深深打动了,让我想起了幼时的自己。从小到大,也有人给了我关心和帮助,感恩意识在心里扎了根。”王庭辉说,只要自己的双手还能干活,就要尽自己的能力,帮助有需要的人。

创意思艺:送年货送服务

本报讯(株洲晚报融媒体中心/成姣兰)1月20日上午,创意思艺一行来到荷塘区宋家桥街道,为特困群众送来新春的问候。

除了发放米面油和新春红包,创意思艺创始人吴斌还带了同事一起,免费为特困群众现场理发。

看到理发完后的自己,来自月桂社区的漆顺连老人开心得像个孩子,连连向理发师表达感谢。因家庭困难住在廉租房的她,已经半年没有理发了。创意思艺的爱心,让她享受了一回专业理发师的服务。一下省了几十块,领上年货,剪了新发型,宋家桥街道的特困群众,喜笑颜开地迎接新年。

除了现场发放年货外,吴斌还为不能来现场特困群众送货上门。在天台村易家湾组的余双家,吴斌紧紧握着余双母亲的手,叮嘱她一定要保重身体。儿子5岁患小儿麻痹症卧床至今,她32年如一日地照料。目前,她们一家租住在村民的土砖房中。

淞口区集中为100名特困群众送年货
“社会有爱,人间有爱,谢谢你们!”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/张媛)1月19日,株洲晚报联手株洲市慈善总会主办的2022“为特困群众送年货”活动,在淞口区集中送年货。记者与淞口博爱志愿者协会一同来到淞口区的接龙桥社区、向阳社区、伏波社区等8个村(社区),为受助的100名特困群众送去爱心物资和现金,提前给大家拜年。

志愿者帮助特困群众将爱心物资送回家。
记者/张媛 摄

24名志愿者齐上阵

千里送鹅毛,礼轻情意重。一大清早,一辆满载爱心物资的货车在淞口区慈善超市(简称“慈善超市”)门口停下。淞口区博爱志愿者联合会的24名志愿者齐心协力将物资搬下车。

吃过早饭,6岁的刘洵芊就吵着要跟外婆来参加此次活动。第一次穿上志愿服务的绿色马甲,腼腆的小姑娘立刻激动起来。

在慈善超市内,刘洵芊试着抬起米袋,搬搬油,都太重,最后抱起拿得动的挂面,高高兴兴地运到指定的车上,“都说做志愿者很快

“谢谢你们”是现场高频词汇

当爱心物资交到龙伟手中时,他眼角湿润,“时常感慨命运的不公,但有你们,有社会上这么多爱心人士关心和照顾,我又觉得自己是幸运的。”

今年48岁的龙伟长得体体面面,10多年前,因一次摩托车事故,导致右腿残疾,因治疗失误,整个右腿都行动不便。屋漏偏逢连夜雨。几年前,他的母亲也瘫痪了,不能自理。母子俩只能靠其妹

年货送到家门口 三门镇特困群众幸福满满

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谢嘉)天气寒冷,很少有村民在街上溜达。1月20日上午,天元区三门镇湖田村八亩组的李菊英,正独自坐在屋内围着一个简陋的火盆取暖,有人走进了她家。
“谢谢好心人,惦记着我们。谢谢志愿者,送东西上门。”李菊英

“祝大家过个好年” 群丰镇特困群众收到美好祝福

本报讯(株洲晚报融媒体中心/谢嘉)1月19日下午4时许,群丰镇镇政府大楼前聚集了前来领取年货的特困群众。在核对领取人信息后,20户特困群众领取到属于他们的年货。

天元区群丰镇合花社区低保



乐。经过这次体验,我觉得是真的,没骗人。”刘洵芊说。

今年16岁、在长沙长郡中学读高一的吴喻彤欣,围着大围巾就赶来做志愿者,“平时学习忙,我也很少做志愿服务,得知消息后,就赶来了。”

吴喻彤欣发挥她数学好的专长,帮助志愿者清点货物。她边清点边记数,“一位困难户2袋米、1壶油、4包挂面,300元现金红包。不能多也不能少。”

21岁的大三学生李闯是做志愿服务的“老将”,经常参加学校的

志愿服务。所以,一到现场,他见活干啥,从来不需要吩咐,力气大,动作快,成了分发年货的主力军。“小李,来把这些油搬到车上。”“小李,这里还少了一袋米,麻烦搬一袋来。”“小李,来帮我搭把手,腰使不上劲。”

“连83岁黄祖康爷爷都来参加志愿服务,做力所能及的事,我出点力气不算什么。”李闯说。

不到一个小时,年货分发完毕后,24名志愿者,分成8组,前往8个村(社区)的特困群众家中送年货。

收到300元现金红包和两袋米、一壶油、一提面的“年货礼包”后,对帮忙送货的志愿者连连道谢。不仅是李菊英,当天,三门镇共有55户特困群众收到由湖南神骏房地产开发有限公司(此次共认捐100户)送出的“年货礼包”。

为了让特困户早点拿到年货,

胡铁良早早来到现场,提着年货物资,他一边打手势让儿子帮忙,一边道谢。胡铁良有三级残疾,患有鼻咽癌,不幸的是,他儿子也是三级听力残疾,家庭困难。他说,连续几年,他都收到了晚报送来的年货,如今家里没有收入来源,收

到的物资能让家里过几天“好日子”了。
“祝大家过个好年!”提供此次爱心年货的市慈善总会相关负责人说,希望特困群众在逆境中看到生活的美,在希望中不断奋斗。

肖波的母亲急匆匆感到慈善超市领取爱心物资,一边签字一边抹泪,“我儿子肝癌晚期,现在躺在医院,已经快不行了。我用尽了所有办法,也没能治好他。但我想领着这份爱心回去给他看看,让他知道,社会有爱,人间有爱。谢谢,谢谢你们!”

“谢谢,谢谢你们!”是昨天现场的高频词汇,里面有爱,有温度,有希望。

以及后巷的街市,我们考虑很多老人应该会在后巷购物。”游翔说,他和同事联系后带着小女孩在后巷寻找,另一组同事去超市前面看是否有面色焦急的老人。幸好,就在城管队员各自行动时,同样在焦急寻找孙女的爷爷循声赶了过来,看到孩子无恙,老人松了口气,连连向城管队员道谢。
“每年春节前,很多市民忙于采购一时疏忽,或是因为市场内人流量大,孩子容易走散,这类情况并不少见。”昨日,石峰区城管局有关负责人提醒,家长带孩子去人流量密集场所,务必时刻留意小孩动向,看护好小孩。

记者受湖南神骏房地产开发有限公司的委托,提前一天将物资送到三门镇镇政府。三门镇相关负责人表示,由于身体原因、家庭原因,近20户特困户无法及时赶到现场领取,为了让他们第一时间感受到这份温暖,安排了志愿者把年货送上门。

我们身边好多中老年人佩戴普通老花镜时间稍长,眼睛会发涩发胀、畏光、流泪、眼疲劳、头痛、头晕,长时间戴会加速眼球老化和病变,诱发多种眼部疾病。眼科专家建议中老年朋友为了眼睛的健康,一定要选择佩戴适合自己的老花镜。

蜂胶蓝莓智能老花防护镜

三大特点 安全放心佩戴

第一:采用的大空镜片,不易摔碎、

从事虚拟货币“挖矿”有哪些风险?
一起来看看这起典型案例

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近年来国家针对虚拟货币接连发出了多项文件,那么继续从事虚拟货币“挖矿”将会有哪些风险?近日,市中级人民法院二审判决了一起因买卖“矿机”引起的买卖合同纠纷案。

一审“矿主”维权获胜

2018年8月,宁某通过某区块链技术有限公司(以下简称区块公司)购买了第三人某科技公司,停止了宁某的两台“矿机”的正常运行。于是,宁某起诉到了法院,诉请法院判决区块公司以及第三人某科技公司恢复“矿机”运行。

时过境迁,双方的协议已属于法律上的履行不能

市中院二审认为,根据我国有关法律的规定,依法成立的合同,受法律保护,对当事人均具有法律约束力,当事人应当按照约定履行自己的义务,不得擅自变更或者解除合同。但应当遵守法律、行政法规,尊重社会公德,不得扰乱社会经济秩序,损害社会公共利益。

延伸阅读 虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动

去年9月15日,最高人民法院、工业和信息化部、公安部、市场监管总局、银保监会、证监会、外汇局印发了《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》。

其中明确规定:虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动。开展法定货币与虚拟货币兑换业务、虚拟货币之间的兑换业务、作

“叔叔,我找不到爷爷了”
石峰城管助小女孩寻回家人

本报讯(株洲晚报融媒体中心/伍靖雯 通讯员/李芬)临近春节,市场上到处是熙熙攘攘的人群,一些市民忙着购物时,容易疏忽身边的孩子。

“叔叔,我找不到我的爷爷了……”1月20日上午10时许,石峰区城管大队响石岭街道派驻中队队员游翔在建设北路附近巡查时,突然被一双小手抓住,游翔回头一看,是一个泪眼汪汪的小女孩。

游翔耐心安抚小女孩,等小女孩情绪平复下来询问其家人的电话号码、住址等信息,可惜小女孩都不记得,也不记得自己和爷爷走失时的具体位置。

“最近的就是株百石峰超市

去年3月23日,区块公司因宁某不当言行,进而通知其合作方第三人某科技公司,停止了宁某的两台“矿机”的正常运行。于是,宁某起诉到了法院,诉请法院判决区块公司以及第三人某科技公司恢复“矿机”运行。

法院一审认为,第三人某科技公司停止宁某购买产品运行,原、被告双方于2019年5月签订的《某矿机销售协议》,该合同签订之时并没有违反法律、行政法规的规定,系双方真实意思表示,合同关系依法有效成立,受法律保护。

但目前根据《关于确保完成“十四五”能耗双控目标任务若干

保障措施》《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》等文件精神要求。原、被告双方签订的合同已明显属于法律上的履行不能。所以,宁某要求恢复“矿机”运行的请求,不应予以支持。遂依法撤销一审判决,并驳回宁某的全部诉讼请求。

“叔叔,我找不到爷爷了”
石峰城管助小女孩寻回家人

以及后巷的街市,我们考虑很多老人应该会在后巷购物。”游翔说,他和同事联系后带着小女孩在后巷寻找,另一组同事去超市前面看是否有面色焦急的老人。幸好,就在城管队员各自行动时,同样在焦急寻找孙女的爷爷循声赶了过来,看到孩子无恙,老人松了口气,连连向城管队员道谢。

“每年春节前,很多市民忙于采购一时疏忽,或是因为市场内人流量大,孩子容易走散,这类情况并不少见。”昨日,石峰区城管局有关负责人提醒,家长带孩子去人流量密集场所,务必时刻留意小孩动向,看护好小孩。

“叔叔,我找不到我的爷爷了……”1月20日上午10时许,石峰区城管大队响石岭街道派驻中队队员游翔在建设北路附近巡查时,突然被一双小手抓住,游翔回头一看,是一个泪眼汪汪的小女孩。

游翔耐心安抚小女孩,等小女孩情绪平复下来询问其家人的电话号码、住址等信息,可惜小女孩都不记得,也不记得自己和爷爷走失时的具体位置。

“最近的就是株百石峰超市

有违生产商保证专业产品能够使用的义务。区块公司因宁某不当言行,进而通知其合作方第三人某科技公司停止两台“矿机”正常运行,也系违约行为。所以,宁某主张恢复“矿机”的正常运行,于法有据,予以支持。一审判决后,区块公司不服判决,提起了上诉。

保障措施的》《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》等文件精神要求。原、被告双方签订的合同已明显属于法律上的履行不能。所以,宁某要求恢复“矿机”运行的请求,不应予以支持。遂依法撤销一审判决,并驳回宁某的全部诉讼请求。

构成犯罪的,依法追究刑事责任。参与虚拟货币投资交易活动存在法律风险。任何法人、非法人组织和自然人投资虚拟货币及相关法律衍生品,违背公序良俗的,相关民事法律行为无效,由此引发的损失由其自行承担;涉嫌破坏金融秩序、危害金融安全的,由相关部门依法查处。

“叔叔,我找不到爷爷了”
石峰城管助小女孩寻回家人

▲石峰区城管队员帮助小女孩找回家人。通讯员供图

智能老花镜 免费申领!

老花镜只需一副智能多焦镜 看报看手机看电脑都很方便

即日起至1月28日,只要符合条件的中老年人,每天8:00至18:00,凡年满60岁的老人,每天前200名打进热线可免费申领一副蜂胶蓝莓智能老花防护镜。特别提示:本次免费提供的蜂胶蓝莓智能老花防护镜,不需要花一分钱,一个电话马上送到家。

申领电话:400-919-8822

城事

2022年01月21日 星期五

责编:李曙光

美编:刘昭彤

校对:袁一平

好危险!
未办证还运了一车引火线

▲非法运输烟花爆竹的货车接受民警检查。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/马丰林)连日来,醴陵市公安局危爆大队联合各派出所开展设卡盘查行动,严厉打击非法运输行为。

1月11日,江西省上栗县居民易某林(男,41岁,上栗县金山镇人)在未办理《烟花爆竹道路运输许可证》的情况下,雇佣同镇的司机黄某平驾驶货车运输引火线从醴陵市市意鞭炮制造有限公司车上运往上栗县,途经醴陵市王仙镇书堂村路段时被民警当场查获。案发后,易某林和黄某平被行政拘留,市意鞭炮公司被处以行政处罚,非法运输的引火线则被收缴。

好大胆!
违规储存烟花还卖给小孩

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)近日,有市民举报天元区春藤小镇小区附近几家商超没有取得经营许可证,还向小孩销售劣质烟花爆竹产品。对此,记者进行暗访调查。

在春藤沐恩便利店,记者看到货架上摆放有数十种烟花,墙边角处还凌乱堆放着些中大型桶型爆竹产品,而店铺二楼就是生活区。随后,记者在走访附近的蔚然锦和春藤小镇店、铭格商店、翡翠名园便利店等商超时,情况也不容乐观,随即向区应急管理局反映了情况。

“烟花爆竹产品的储存,怎么能与生活区混在一起?”执法人员检查发现,上述商超不但符合烟花爆竹的存储条件,也没有取得烟花爆竹经营许可证,依法收缴了上述商超非法销售的烟花爆竹,并对商家的行为进行批评教育。

烟花虽美,但安全监管不可或缺。连日来,全市各应急管理局部门联合市场监管部门开展“地毯式”清查,打击非法生产销售烟花爆竹行为。也欢迎市民拨打“12345”或“12350”热线进行投诉举报,最高可获4000元奖励金。